

Ο αυταρχισμός και οι απειλές της κυβέρνησης δεν θα περάσουν!

Για μια φορά ακόμα, η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ αποδεικνύονται συνεπείς στις αντιδημοκρατικές και αυταρχικές συμπεριφορές τους, και μάλιστα κατά την διάρκεια του καλοκαιριού και με τα σχολεία κλειστά. Η νέα εγκύκλιος Κατσαρού αποτελεί μνημείο αυταρχισμού, με μοναδικό στόχο να εκφοβίσει τον αγωνιζόμενο κλάδο των εκπαιδευτικών. Οι απειλές του Γ.Γ. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. αφορούν τα στελέχη εκπαίδευσης αλλά και όλους τους εκπαιδευτικούς, που -κατά την οπτική της πολιτικής ηγεσίας - δεν «συμπράττουν καθ' οποιονδήποτε τρόπο στην αξιολόγηση», επειδή συμμετέχουν στις συλλογικές αποφάσεις και τις απεργιακές κινητοποιήσεις του κλάδου. Μάλιστα επαναφέρει για ακόμα μια φορά την ενεργοποίηση των διατάξεων του άρθρου 56 του ν.4823/2021.

Το ΥΠΑΙΘΑ αδυνατεί να πείσει την κοινωνία και την εκπαιδευτική κοινότητα για τις αντεκπαιδευτικές πολιτικές του και μπροστά στη μαζική αντίσταση των εκπαιδευτικών στη διάλυση της δημόσιας εκπαίδευσης, καταφεύγει συνεχώς σε φοβέρες. Συνεχίζει τις διώξεις των εκπαιδευτικών, προσφεύγει στα δικαστήρια ενάντια σε κάθε απεργία που μπλοκάρει τα σχέδιά του και τώρα απειλεί με κυρώσεις. Είναι προφανές ότι η ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ εξοργίζεται επειδή η εκπαιδευτική κοινότητα αρνείται να αποδεχτεί τις αντεκπαιδευτικές πολιτικές που αυτό εφαρμόζει.

Στόχος της κυβέρνησης δεν είναι απλώς να εφαρμόσει την αξιολόγηση, την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών με τις συνεπακόλουθες συνέπειες τόσο στη δημόσια εκπαίδευση όσο και στην εργασιακή μας υπόσταση. Απώτερος στόχος είναι η διάλυση των συνδικάτων, του συνδικαλιστικού κινήματος καθώς και η φίμωση κάθε εμπεριστατωμένης αποδόμησης των εκτρωματικών κυβερνητικών πολιτικών.

Η απάντηση των εκπαιδευτικών πρέπει να είναι η μαζική συσπείρωση στα σωματεία τους και η συμμετοχή τους στις συλλογικές αποφάσεις της Ομοσπονδίας.

Όχι στην αμφισβήτηση της επιστημονικής & παιδαγωγικής επάρκειας των εκπαιδευτικών

Όχι στην ποινικοποίηση της απεργίας και των συνδικαλιστικών αγώνων

Όχι στην προσβολή της αξιοπρέπειας των εκπαιδευτικών

Συνεχίζουμε τον αγώνα με ενότητα και συσπείρωση

Το συνδικαλιστικό κίνημα δεν τρομοκρατείται

Η μαχόμενη εκπαίδευση θα νικήσει

Όχι στην ατομική αξιολόγηση

Μονιμοποίηση νεοδιόριστων

Κανένας/καμία μόνος/η

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ

Ο Πρόεδρος



Ρηγιάκης Ζαχαρίας



Ο Γενικός Γραμματέας



Σκεπεταράκης Αντόνιος